

ZERTIFIKAT

Die TÜV NORD CERT GmbH

bescheinigt hiermit der

Gmöhling Transportgeräte GmbH Stadelner Hauptstraße 34 90765 Fürth Deutschland

die Belieferung mit dem Produkt: "Ökostrom SV" durch die infra fürth gmbh, das nach den Kriterien des TÜV NORD CERT Standards A75-S026-1 (2014-09) zertifiziert wurde.



Durch ein Audit wurde nachgewiesen, dass das Unternehmen u. a. die folgenden Anforderungen erfüllt:

- Stromlieferung aus 100% erneuerbaren Energien
- Transparente Liefer- und Bezugskette
- CO₂-neutrale Erzeugung durch freiwillige Kompensation
- Neuanlagenförderung vorrangig in Fürth und der Region

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 750 117176-081 Audit Bericht Nr. 3534 1069 Gültig von 2024-01-01 Gültig bis 2024-12-31

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH Essen, 2023-12-19

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de